
 

 :  ام و نام خانوادگین دوم متوسطه  دوره دوازدهمپایه:  صبح  8ساعت شروع :   3هندسه  درس:  شبه نهاییسوالات 

 2تعداد صفحه:  13/02/1402تاریخ امتحان:  دقیقه   120مدت امتحان:  یک  ریاضی و فیزرشته: 

 آ و پ جش و تضمین کیفیت مرکز سن  1402سال  اه م ت اردیبهشنوبت  روزانه سراسر استان چهارمحال و بختیاری در دانش آموزان  

 
 خواهند یافت.  دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست  : پیامبراعظم)ص( 

 نمره  ع است.  ستفاده از ماشین حساب ساده بلامانا ردیف 

 کنید.   تعیین یا نادرستی عبارت های زیر را  درستی   1

3 سیاتردو م    B  و   A اگر  الف( 3   باشند وAB O=اه  آنگA O=   یاB O=  . 

0به مختصات ها در نقطه    yمعادله صفحه ای که بر محور  ب(   2 0A ( , , )= 2yورت عمود باشد، به ص  − =  است.  −

j)تساوی  پ(   i) (i j) O −   همواره برقرار است.      =

cدر بیضی اگر  ت(   a=  ،ط تبدیل می شود.خآنگاه بیضی به پاره  باشد  
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 کنید. سب کامل  ناجاهای خالی را با عبارت م  2

3 لر در ماتریس اسکاالف(   3A


42رگا  2a =


Aباشد، آنگاه    .......=.  

  .تسهمی بازخواهد گش  محور  با   موازی بازتاب آن   ، تابدب  به بدنه ی سهمی  آندر سهمی هر شعاع نوری که از ...........   ب(

 ... .............است با .....  برابر   3  در فضای   xyفحه  معادله صپ(  

a.(aاه دو بردار باشند،آنگ   bو  aاگر ت(   b) ........ = 
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 را انتخاب کنید.   درست  نهگزی 3

2ضعیت دو دایرهوالف(   21 1 2(x ) (y )− + + 2و    = 2 2 2 0x y x y+ − +  د؟ ان  هچگوننسبت به هم    =

 ( متخارج 4                 ( متقاطع   3                 ن   ( مماس برو2                 مماس درون      (1

 16برابر   PFFنقطه ای از بیضی است و محیط مثلث    Pکانون های بیضی هستند.      F,Fدر شکل مقابل نقاط ب(  

 یضی چقدر است؟  چک بکور  طقاست. طول  

1)3                                   2   )  2                                      3  )  4                                    4  )8 

 
4aاگرپ(   b a) 3هندازا  = b) ( a b)+   کدام است؟   −

 4(  4                                16( 3                         صفر (   2                                   8 (1
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kرماتریس قطری باشد، مقدایک   nA +
 را بدست آورید.    

1 
ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



 

 :  ام و نام خانوادگین دوم متوسطه  رهو د مهدوازدپایه:  صبح  8ساعت شروع :   3هندسه  درس:  شبه نهاییسوالات 

 2تعداد صفحه:  13/02/1402تاریخ امتحان:  دقیقه   120ن: مدت امتحا یک  ریاضی و فیز: رشته

 آ و پ جش و تضمین کیفیت مرکز سن  1402ماه سال  ت اردیبهش  نوبتان چهارمحال و بختیاری در ستروزانه سراسر ا دانش آموزان  
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6 
دستگاه  kیری از  به ازای چه مقاد
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 د؟ واب دارشمار ج بی   
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به یک فاصله باشند    dو  d  طخکه از  صفحه    ازی  نقاطدر نظر بگیرید.    متقاطع اند را   Aنقطه  رد  کهرا     dو d  دو خط 7

 سانتی متر باشند را مشخص کنید.   2به فاصله ی    Aو از نقطه  
1 

2 خط های   بنویسید که   را   دایره ایمعادله   8 3x y+ 3و   = 2 5x y+  ه و خط  شامل قطرهایی از آن بود   =

2 1x y+   بر آن مماس باشد.   =
5/1 

 درجه است؟  د  چن  FBFˆ ل قطر کوچک باشد، اندازه زاویهبرابر طو2اگر طول قطر بزرگ  زیردر یک بیضی   9

 

 

 

 

 

 

 

1 

نزدیک تر    Fبه کانون  B  نزدیکتر و   Fبه کانون  A کانون های بیضی اند.   Fو   Fروی یک بیضی و    Bو     A  هنقطدو   10

AFاگر است.   BF  قطع نکنند،ی  درون بیض  را  یکدیگر     BFو   AFان دهید در حالتی که دو پاره خط نش  باشد،  =

 با هم موازی اند. 

1 

2مختصات راس و معادله خط هادی و مختصات کانون سهمی  11 2 4y x y= و سپس آن را رسم   اوریدبیرا بدست   −

 کنید.

2 

2 ناحیه مربوط به  12 3x y   75/0  ید.را رسم کن 

مفروض می     3 در فضای  2و عرض    -1به طول   xoyروی صفحه    Bقطه  ن  ها و  zور روی مح  2اع  به ارتف  Aنقطه   13

 مطلوب است:  .باشند

  ABنقطه وسط  پ( مختصات                     ABطول پاره خط  ب(                             B و     A  الف( مختصات

5/1 

2 راگ 14 3a i j= 1و   − 2 2b ( , , cو   =( i k= − 

 د. آوریرا بدست   cosباشد،       رابر با ب   bو   aالف( اگر زاویه بین 

2bروی بردار    aئم بردار تصویر قا(  ب c− ست آورید. را بد 

  بنویسید.  bو   aرعمود بر دو بردا  یرداربپ(  

25/2 

2 ه بردار هایک  یابیدطوری برا     mمقدار 15 1a (m, , 1و    =( 2 3b ( , , 1و  =( 1 2c ( , , )=  1   در یک صفحه باشند.     −

a را طوری بدست آورید که   bو    aن دو بردار غیر صفر   زاویه بی 16 b a b = •. 1 

 20 جمع نمرات                                                               ". موفق و سربلند باشید"                                                                                         
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 باسمه تعالی  

 دقیقه  120مدت امتحان:  صبح  8 وع:ساعت شر   ریاضی و فیزیکرشته:  3هندسه راهنمای تصحیح امتحان نهایی درس: 

 13/02/1402تاریخ امتحان:  دوره دوم متوسطه   ازدهم دوپایه 

 آ و پ تضمین کیفیت  و  جشسن  مرکز  1402ماه سال  ت اردیبهشنوبت  روزانه سراسر استان چهارمحال و بختیاری در دانش آموزان  

 

 خواهند یافت.  ر آن دست س ب پار میندانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرز  : پیامبراعظم)ص( 

 نمره    راهنمای تصحیح  ردیف 

 1 49ص  25/0درست    ت(        82ص     25/0درست   ناپ(       67ص    25/0درست   ب(     20  ص      25/0درست  ناالف(   1

0zپ(        65ص     25/0   کانونب(           30ص    25/0   64الف( 2  1 82  ص  0/ 25       رصفت(           67ص    25/0    =
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سانتی متر رسم می   2و شعاع   Aدایره ای به مرکز  .(25/0) سم می کنیمرا ر  dو   dهای بین دو خط  نیمسازهای زاویه   7

 (25/0)ر است.  نقاط مورد نظ    C , D , B ,  Eیعنی نقاط     mو  mنقاط برخورد دایره با نیمسازهای  .  (25/0)یمکن
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 ق ق  

 ق ق  غ  

 31و   12 ات صفح

 23و  18 ت اصفح

 26صفحه 

 39صفحه 

 0/ 25رسم شکل  
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   عالیباسمه ت

 دقیقه  120مدت امتحان:  صبح  8ساعت شروع:    ریاضی و فیزیک رشته: 3هندسه هنمای تصحیح امتحان نهایی درس: را

 13/02/1402تاریخ امتحان:  دوره دوم متوسطه   ازدهم دوپایه 

 آ و پ فیت کی ن تضمی و  جشمرکز سن  1402ماه سال  ت اردیبهشنوبت  ر استان چهارمحال و بختیاری در روزانه سراس دانش آموزان  

 

 نمره ح تصحیهنمای  ار ردیف 
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11 122 2 2 0 5 0 25 2 2 0 25
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12 

 

75/0 

 الاضلاع   چهار ضلعی متوازی 

 خط هادی 

 46صفحه 

 58صفحه 

 57صفحه 

 58صفحه 

 63فحه ص

 0/ 5رسم شکل 

 0/ 25و رسم هاشور  0/ 5شکل رسم  
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 باسمه تعالی  

 دقیقه  120مدت امتحان:  صبح  8ساعت شروع:    ریاضی و فیزیک رشته: 3هندسه تصحیح امتحان نهایی درس: مای اهنر

 13/02/1402تاریخ امتحان:  دوره دوم متوسطه   ازدهم دوپایه 

 و پ آ ت یفیک  تضمین  و  جشمرکز سن  1402ماه سال  ت اردیبهشنوبت  ر استان چهارمحال و بختیاری در روزانه سراس دانش آموزان  

 

 نمره ح تصحیهنمای  ار ردیف 
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 20 . همکاران محترم صائب است نظر ایتدر نه

 

 76و  67 ات صفح

 84و  80و  78 ات صفح

 83صفحه 

 81و  78 ات صفح
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